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I. Ú V O D  

  

          Základná škola, SNP1 je plno organizovaná škola s právnou subjektivitou. Riaditeľkou 

školy je Ing.Katarína Sninčáková, ktorá je štatutárom školy. V roku 2021 základná škola 

zabezpečovala výchovno-vzdelávací proces v priemere s 327 žiakmi v 16. triedach a v 4. 

oddeleniach ŠKD.  Školský klub k 31.12.2021 navštevovalo  spolu 110 žiakov.   

Počet tried v 1.- 4. ročníkoch: 7.  Počet tried v 5.- 9. ročníkoch:  9.  

        Súčasťou školy je školská jedáleň, kde je zapísaných 308 stravníkov, z toho 262 žiakov a 

46 dospelých.  

Fyzický stav zamestnancov k 31.12.2021:              51 

  

1. Počet učiteľov školy                                  22   

2. Vychovávateľky ŠKD                                  4  

3. THP                                                              2  

4. Prevádzkoví zamestnanci                             8  

5. Zamestnanci ŠJ                                             5    

6. Asistenti                                                        7  

7. Špeciálny pedagóg                                        1  

8. Sociálny pedagóg                                          1  

9.       Školský digitálny koordinátor                      1 

 Dohodári:       

1.    Učiteľ náboženstva, DoPČ                           1  

  

       Od 1.9.2019 je škola zapojená do projektu „Svet, ktorému ma škola naučí porozumieť“. 

Projekt je zameraný na tvorbu, inováciu, realizáciu vzdelávacích programov, zameraných na 

zvýšenie prírodovedných, matematických, environmentálnych, jazykových IKT zručností, 

vrátane finančnej a čitateľskej gramotnosti.  Hlavná aktivita sa realizuje extrahodinami a 

mimoškolskou aktivitou. V  rámci projektu sú zamestnanci začlenení do pedagogických klubov, 

ktorých cieľom je zameriavať sa na témy ako na výsledky medzinárodných meraní PISA a 

možné spôsoby pre ich zlepšenie, implementovanie medzipredmetových vzťahov vo 

vzdelávacom procese.  

 

Od 1.1.2021 je škola zapojená do projektu  „Pomáhajúce profesie v edukácii detí a 

žiakov II“ pod záštitou MPC. Tento projekt je realizovaný z Európskeho sociálneho fondu a 

Európskeho fondu regionálneho  rozvoja v rámci operačného programu Ľudské zdroje. Ide o  

zabezpečenie rovnakého prístupu ku vzdelávaniu pre všetkých žiakov základnej školy. Projekt 

je realizovaný prostredníctvom členov inkluzivného tímu, a to školského špeciálneho pedagóga, 

sociálneho pedagóga a štyroch asistentov učiteľov.     

     

        V rámci projektu „Školský digitálny koordinátor“ sa od 1.9.2021 zaviedla pozícia 

školského digitálneho koordinátora, s ktorou sa počíta v novele zákona o pedagogických a 

odborných zamestnancoch. Z pandemickej situácie, ktorá ovplyvnila i vzdelávací proces v 

školách, vyplynula potreba pripravenosti na opakujúcu sa dištančnú výučbu. Prioritne sa projekt  

zameriava na rizikové skupiny žiakov ohrozených školským neúspechom. 

Školský digitálny koordinátor má zabezpečovať: poradenstvo a odbornú pomoc v oblasti 

zavádzania nových digitálnych metód do vzdelávania, vzdelávanie zamestnancov v oblasti 
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využívania digitálneho obsahu alebo foriem práce s digitálnym obsahom, poradenstvo v rámci 

digitálnych technológií, administráciu online testovaní.  

 

       Projekt „Letná škola“ sa realizoval počas letných prázdnin od 16.8.-27.8.2021. Je  

súčasťou opatrení MŠVVaŠ SR na zmiernenie dopadov krízového obdobia počas epidémie 

COVID 19.  Zámerom Letnej školy je poskytnúť žiakom základných škôl možnosť na získanie 

alebo upevnenie vedomostí, zručností a spôsobilostí, ktoré si nedostatočne osvojili počas 

školského roka 2020/2021. Letná škola neprebiehala vo forme klasického vyučovania, ale jej 

primárnym cieľom napriek tomu ostáva vzdelávanie a rozvoj kompetencií žiakov. 

 

       Projekt „Prázdninové mestečko Sokolej“ z dotácie mesta na podporu aktivít v oblasti 

školstva. Cieľom projektu je realizácia spoločných športových a výchovno-vzdelávacích aktivít 

pre žiakov 1. až 8. ročníka základnej školy. Ide o rozvíjanie tých vlastností žiakov, ktoré sú 

zamerané na socializačný aspekt, radosť z pohybových aktivít, spoznávanie histórie, kultúry 

nášho mesta, prírody v okolí, zdravý životný štýl, rozvíjanie a upevňovanie priateľských 

vzťahov a tvorivé využívanie voľného času počas prvých dvoch týždňov letných prázdnin.  

                  

       Bezplatný projekt „Vedieť viac“ v spolupráci s Neziskovou organizáciou Seeds, 

Bratislava a Min. školstva SR formou prednášok. Hlavnou aktivitou je zlepšenie školskej 

úspešnosti žiakov a ich kompetencií, vrátane žiakov so špeciálnymi výchovnovzdelávacími 

potrebami. Cieľom je zabezpečiť výučbu smerujúcu k efektívnej a cielenej prevencii prejavov 

rasizmu, xenofóbie, antisemitizmu, extrémizmu a ostatných foriem intolerancie. Súčasťou 

projektu sú aj stretnutia učiteľov a interaktívna študijná web stránka, ktorá im pomáha pri 

skvalitnení prípravy na vyučovanie. 

 

 

II.      R  O Z  P O Č  E  T     

  

  

        Základná škola je financovaná v zmysle zák. 597/2003 Z.z. o financovaní ZŠ a v znení 

nesk. predpisov a zák. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy v znení 

neskorších predpisov. Financovanie je formou dotácie zo ŠR na prenesený výkon, rozpočtu 

mesta na originálne kompetencie a z vlastných príjmov, ktoré sú z prenájmu telocvične a 

prenájmu školskej jedálne, z poplatkov žiakov ŠKD a z poplatkov za stravu v ŠJ.   

  

          Normatívne finančné prostriedky formou dotácie zo ŠR boli použité na  mzdy, odvody a 

bežné prevádzkové náklady. Nenormatívne prostriedky boli použité na dopravné pre žiakov, 

vzdelávacie poukazy, asistentov učiteľa, podpora pre žiakov zo sociálne slabých rodín, nákup 

učebníc, prostriedky na prevádzkové náklady spojené s COVID 19.  

 

          Škola je zapojená do projektu „Svet, ktorému ma škola naučí porozumieť“, ktorý je 

financovaný z EÚ, ŠR priamo cez školu. Projekt  „Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov 

II (MPC)“ je financovaný z EÚ, ŠR formou refundácie cez zriaďovateľa. „Školský digitálny 

koordinátor“ je financovaný z EÚ formou dotácie.  Projekt „Letná škola“ je financovaný 

formou dotácie z MŠSVaR. 
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          Uznesením č. 318/2020 zo dňa 16.12.2020 mestské  zastupiteľstvo schválilo  rozpočet 

podľa jednotlivých programov, aktivít a položiek funkčnej a ekonomickej klasifikácie na rok  

2021. Vo výdavkovej časti programového rozpočtu boli zahrnuté aj  príjmy vo výške   

80 937 eur, z toho vlastné príjmy 30 937 eur a 50 000 eur –príjmy od stravníkov na potraviny. 

V čiastke vlastné príjmy sú príjmy na projekt „Svet, ktorému ma škola naučí porozumieť“ , 

ktoré tvorili schválenú zazmluvnenú čiastku 13 937 eur. Na školskej jedálni tvoria vlastné 

príjmy aj dotácia MŠSVaR na obedy 1,20 eur/obed. Od 1.9.2021 sú obedy len pre žiakov 

v hmotnej núdzi a žiakov, ktorých rodičia nepoberajú daňový bonus. Dotácia 1,30 eur/obed je 

poskytnutá formou refundácie cez zriaďovateľa. Výška dotácie na obedy je 1,30 eur.  

Podrobný rozpis finančných prostriedkov na rok 2021 bol nasledovný:  

  

 

PRÍJMY:                                                        80 937 

Z toho: vlastné príjmy                                     30 937              

príjmy na potraviny                                         50 000              

projekty                                                

VÝDAVKY:  

Program 8 Vzdelávanie                935 389  

Z toho:                Mzdy a odv.        Prevádzka  

Aktivita 2. Základné školy                 750 399        633 712        100 750 

- vlastné príjmy                                                                                                                 2 000 

- projekt „Svet, ktorému ma škola naučí por.“                                       3 822               10 115              

                    

Aktivita 3. Školské jedálne     118 450                     59 450                     

                    -vlastné príjmy                                                                        644                 8 356 

-vlastné príjmy potraviny                                                                                                 50 000  

                     

 Aktivita 5. Voľno čas. aktivity  

                   Školský klub detí        65 920            59 920          

                   -vlastné príjmy                                                                      2 999                 3 001 

  

Aktivita 6. Podpora detí zo SZP  

         HN – funkčná .klasif. 1070  

                   z toho školské potreby                      620                                                         620          

 

         Na základe rozpočtového opatrenia č.1/2021 schváleného uznesením MsZ v Humennom 

č. 339/2021 zo dňa 10.03.2021 bol upravený rozpočet v časti príjmy o zostatok účtu 

k 31.12.2021 na ŠJ. Vo výdavkovej časti je úprava o  normatívne náklady na osobné výdavky, 

prevádzkové náklady podľa aktuálneho schváleného rozpočtu MŠSVaR na školský rok 

2021/2022 po zadržaní rezervy zriaďovateľom o 1,5% na osobné náklady a 6% na prevádzkové 

náklady. Rozpočet bol upravený o nenormatívne náklady na vzdelávacie poukazy, troch 

asistentov učiteľa – ministerských, náklady na príspevok na sociálne znevýhodnených žiakov, 

príspevok na špecifiká - digitalizácia a dotáciu na školskú knižnicu – projekt z roku 2020. 

Rozpočet na školskej jedálni bol upravený aj o dotáciu na stravovanie 1,20 eur na 1 obed/žiak.  

 

  



4  

  

Zmena rozpočtu na sumu :  1 030 246 eur nasledovne:   

PRÍJMY:                                                      +   7 094 

Zostatok účtu ŠJ                                            +   7 094  

 

VÝDAVKY:  

Program 8 Vzdelávanie      + 94 857  

                  Mzdy a odv.    Prevádzka  

Aktivita 2. Základné školy      + 37 063    

               -normatívne FP                                                                     + 7 178              - 16 952  

               -špecifiká, digitalizácia                                                                                    + 2 000 

               -vzdelávacie poukazy                                                                                      + 6 400 

               - žiaci zo sociálne znevýhodneného prostredia                                               + 3 900 

               -asistent učiteľa – ministerský                                              + 34 137 

               -projekt „Čítame radi“ z min.roku                                                                     + 400 

 

Aktivita 3. Školské jedálne                                   + 57 794   

                  -zostatok účtu ŠJ                                                                                          + 7 094                                       

                  -dotácia na stravovanie 1,20                                                                      + 50 700  

                     

         Na základe Rozpočtového opatrenia  č. 5/2021, schváleného uznesením MsZ č.399/2021 

zo dňa 18.8.2021, bola úprava rozpočtu  na rok 2021  v príjmovej a výdavkovej časti o granty 

granty ŠJ. Z dôvodu zatvorenia školy v čase krízovej situácie COVID 19 sa príjmy na škole za 

nájom budovy oproti navrhovanému rozpočtu znížili. Rozpočet sa upravil aj o  dotáciu na 

odchodné učiteľa 2.st., učebnice, dopravné žiakov (zostatok z min.roku) a dotáciu na MPC 

projekt (štyria asistenti učiteľa, špeciálny pedagóg a sociálny pedagóg). Škola získala dotáciu 

z komisie školstva na projekt „Prázdninové mestečko“. Spoluúčasť školy bola z vlastných 

príjmov vo výške 20% z dotácie. 

 

Zmena rozpočtu na sumu :  1 080 036 eur nasledovne:  

PRÍJMY:                                                           - 197 

granty                                                              +  1 611  

príjem z prenajatých budov                               -1 808 

 

VÝDAVKY:  

Program 8 Vzdelávanie      + 49 790  

                  Mzdy a odv.    Prevádzka  

Aktivita 2. Základné školy      + 48 635    

               -grant                                                                                                            + 1 456 

               -prevádzka                                                                                                     - 1 808 

               -odchodné                                                                                                     + 2 740             

               -učebnice                                                                                                      + 5 753  

               -dopravné z min.roku                                                                                      + 170 

               -MPC projekt                                                                      + 40 324  

                                                                                  

Aktivita 3. Školské jedálne                                   + 155                                             

                  -granty                                                                                                          + 155  
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                                                                                                              Mzdy a odv.    Prevádzka 

Aktivita 7. –Dotácia na podporu                        + 1 000 

                 Aktivít v oblasti školstva                                                                              

     -prevádzka – projekt „Prázdninové mestečko“                                                     + 1 000 

  

 

            Na základe Rozpočtového opatrenia  č. 6/2021, schváleného uznesením MsZ  

č.417/2021 zo dňa 11.10.2021, bola úprava rozpočtu  na rok 2021 o dotáciu mesta na 

spolufinancovanie projektu „Svet, ktorému ma škola naučí porozumieť“ vo výške 5% z dotácie 

EÚ,ŠR.   

Zmena rozpočtu na sumu :  1 080 769 eur nasledovne:  

  

Program 8 Vzdelávanie                                  + 733  

                  Mzdy a odv.    Prevádzka  

Aktivita 2. Základné školy                         + 733                               

               -spolufinancovanie projektu                                                                            + 733 

 

                 

         Na základe Rozpočtového opatrenia  č. 7/2021, schváleného uznesením MsZ č.437/2021 

zo dňa 15.12.2021, bola úprava rozpočtu  na rok 2021 v príjmovej a výdavkovej časti o granty 

ŠJ a grant Bukóza, chemický krúžok. 

         Normatívne náklady na škole boli navýšené cez dohodovacie konanie podľa §8c zákona  

597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov na 

osobné náklady formou odmeny a na prevádzkové náklady. Cieľom mimoriadnych 

a stabilizačných odmien bolo stabilizovať zamestnancov v regionálnom školstve a ohodnotiť 

ich prácu v súvislosti s pandemickým obdobím. Finančné prostriedky na prevádzku boli použité 

na pokládku nových PVC podláh v triedach. Na pokládku podláh v dvoch triedach dostala škola 

dotáciu aj od zriaďovateľa. 

         Na prevádzke je navýšený rozpočet o dotáciu na špecifiká z dôvodu pandemickej situácie 

s ktorou sa pri zostavení rozpočtu na prenesené kompetencie nepočítalo. Dotácia bola použitá 

na dezinfekciu a ochranné pomôcky pre zamestnancov a žiakov.  

        Finančné prostriedky boli upravené na Školského digitálneho koordinátora, Letnú školu 

a asistentov učiteľa ministerských, MPC projekt a na rekreácie. Z dôvodu refundácie miezd na 

MPC projekt boli mzdy za december dofinancované zriaďovateľom a časť nákladov na projekt 

„Svet, ktorému ma škola naučí porozumieť“. Na Aktivite 7 je upravený rozpočet o dotáciu 

zriaďovateľa na podporu aktivít v oblasti školstva na príspevok pre prvákov.  

  

Zmena rozpočtu na  sumu : 1 1 81 420 eur nasledovne:  

 PRÍJMY:                                                           + 173 

granty                                                                   + 173  

 

VÝDAVKY:  

Program 8 Vzdelávanie      + 100 651  

                  Mzdy a odv.    Prevádzka  

Aktivita 2. Základné školy      + 95 908                          

               -normatívne FP                                                                     + 14 137           + 8 138 

               -dohod.konanie prev.nákl.                                                                             + 9 600 

               -soc.znevýh.prostr.                                                                                            - 300   

               -vzdelávacie poukazy                                                                                       + 154    
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                                                                                                             Mzdy a odv.    Prevádzka  

               -špecifiká, dezinfekcia                                                                                   + 1 870 

               -Školský digitálny koordinátor                                                + 9 000             

               -AU ministerskí                                                                          + 812                      

               -Letná škola                                                                             + 1 620          + 2 980 

               -MPC projekt                                                                         + 27 686                                                                 

               -MPC projekt dofinancovanie december                                 + 6 960  

               -podlahy dofinancovanie                                                                               + 4 174 

               -projekt „Svet,ktorému ma šk.naučí por.“dofin.                      + 2 581         + 5 745                               

               -grant Bukóza                                                                                                   + 125 

               -rekreácie                                                                                                          + 626 

                 

Aktivita 3. Školské jedálne                                      + 48                                             

                  -granty                                                                                                             + 48 

                  -presuny                                                                                - 4 196          + 4 196 

 

Aktivita 5. Voľno čas. aktivity  

                   Školský klub detí                                                                  - 2 136           + 2 136 

 

   Aktivita 6. Podpora detí zo SZP  

         HN – funkčná .klasif. 1070  

                   z toho školské potreby                       - 105                                                   -105          

Aktivita7. –Dotácia na podporu                         + 4 800  

                 Aktivít v oblasti školstva                                                                              

                  Príspevok prvákom                                                                                    + 4 800  

  

            Na základe rozpočtového opatrenia č.2/2021 – právomoc primátora a č.3/2021 – 

účelovo určené finančné prostriedky  v zmysle uznesenia č.318/2020  a § 14 ods.1 zákona 

č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy  bola zmena rozpočtu o úpravu 

vlastných príjmov a poníženie dotácie na projekt Svet, ktorému ma škola naučí porozumieť. 

Príjem stravného sa v príjmovej a výdavkovej časti upravil z dôvodu zmeny od 1.9.2021, kedy 

majú žiaci v hmotnej núdzi, ktorých rodičia si neuplatňujú daňový bonus, nárok na stravu 

zdarma. Normatívne finančné prostriedky na mzdy boli navýšené o mimoriadne odmeny 

pedagogických a nepedagogických zamestnancov. Dofinancovanie projektov MPC, AU, 

Školský dig.koordinátor bolo z vlastných príjmov na stravovanie a tvorbu soc.fondu.  Ďalšia 

úprava rozpočtu sa týkala nenormatívnych finančných prostriedkov na dopravné, rekreácie, 

špecifiká.  

Zmena rozpočtu na  sumu : 1 148 711 eur nasledovne:  

                                                                                                        Mzdy a odv.    Prevádzka 

PRÍJMY:                                                          - 33 205 

Projekt Svet, ktorému ma škola                          - 8 754 

Príjmy z prenajatých budov                                  + 712     

Príjmy za predaj výr.a služieb                               + 695 

Iné príjmy                                                                + 16                                                     

Za školné                                                               + 612 

Príjem stravného                                                - 26 486 
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VÝDAVKY:  

Program 8 Vzdelávanie             -  32 709           

Aktivita 2. Základné školy          + 28 405   

                                                                                        Mzdy a odv.    Prevádzka  

               -navýšenie miezd normatívne FP                                       + 21 638                + 752  

               -príspevok na špecifiká                                                                                  + 1 380 

               -dopravné pre žiakov                                                                                        + 328  

               -rekreácie                                                                                                          + 415 

               -MPC projekt   dotácia                                                         + 7 219             + 1 668  

               -MPC projekt dofinan.z vl.príjmov                                         + 132             + 2 074 

               -Projekt „Svet,ktorému ma škola naučí por.“                        - 3 457             - 4 013 

               -Školský dig.koordinátor dofinancov. z vl.príjmov                + 161                + 107 

               -AU ministerskí                                                                       - 122                + 123    

               -vzdel.poukazy, presuny                                                      + 1 626              - 1 626 

 

Aktivita 3. Školské jedálne                                   -  63 553 

                      -vlastné príjmy                                                                                        - 1 010                                                           

                   potraviny Stravovanie,vl.príjmy                                                               - 26 486 

                   potraviny Stravovanie,dotácia                                                                   -36 057 

 

 

Aktivita 5. Voľno čas. aktivity  

                   Školský klub detí                       -  1 465                     

                   -vlastné príjmy                                                                                           - 1 465 

                   

Aktivita 6. Podpora detí zo SZP  

         HN – funkčná .klasif. 1070  

                   z toho potraviny dotácia                     + 3 904                                           + 3 904 

  

III. V Ý D A V K Y   

  

           V roku 2021 boli vyčerpané  finančné  prostriedky vo výške 1 141 727 eur.  Na hlavnej 

činnosti (bez stravovania) je rozdiel v čerpaní oproti upravenému rozpočtu v zostatku na 

výdavkovom účte a v dotácii na dopravné. Tieto prostriedky budú zúčtované do 31.3.2022.    

            Zo mzdových prostriedkov boli vyplatené mzdy, príplatky, odvody, odmeny pre 

pedagogických a odborných zamestnancov školy, odchodné a odstupné pedagogického 

zamestnanca.   

            Financie  na bežné prevádzkové výdavky  škola použila na úhradu faktúr za energie 

(teplo, elektrická energia, plyn , voda), poistenie, nákup školských potrieb, čistiacich potrieb a 

výpočtovej techniky, bežnú údržbu priestorov školy. Z dotácie na zvýšené prevádzkové náklady 

boli vykonané práce na výmene podláh v 4 triedach a 2 triedach z prostriedkov zriaďovateľa.  

Z projektu „Svet, ktorému ma škola naučí porozumieť“ a 5% dofinancovania z vlastných 

príjmov škola zakúpila didaktické prostriedky a výpočtovú techniku. Z dotácie na dištančné 

vzdelávanie výučby na prvom stupni škola zabezpečila výpočtovú techniku a materiálno 

technické zabezpečenie  Na zvýšené náklady spojené s dezinfekciou získala škola finančné 
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prostriedky formou dotácie na špecifiká.  Z príspevku na učebnice boli zakúpené učebnice 

schválené Ministerstvom školstva SR.  Najväčšiu položku v rozpočte na prevádzku tvoria 

náklady na energie – teplo.   

 

 Podrobný rozpis výdavkov podľa ekonomickej klasifikácie  

  

   ZŠ ŠJ ŠKD 

610+620- mzdy a odvody  809 158  55 898  60 783  

631001-cestovné   1 597        

632001-energie  48 613  4 358  1 661  

632002-vodné  3 952 1 955  400  

632003-poštové služby  147       

632005-telekomunikačné služby  515  160     

633001-interiérové vybavenie  1 780        

633002-výpočtová technika  9 053        

633004-prevádzkové stroje  782    748  

633006-všeobecný materiál  9 853  634  

633009-učebné pomôcky, knihy, časopisy, noviny  9 061       47 

633010-pracovné odevy, obuv a prac. pomôcky  2 829 434 11 

633011-potraviny     34 715     

634001-palivo, oleje, špec.kvap.  44        

634004-doprava 158   

635004-údržba prevádzkových strojov, prístrojov   762     

635006-údržba budov, priestorov a objektov  13 336    408    

636002- nájom kopírky 2 245   

637001-školenie, kurzy, semináre, porady  357        

637004-všeobecné služby  9 469  439  52 

637005-špeciálne služby               86  

637006-náhrady , rekreácie 1 040     275  

637012-poplatky, odvody, dane a cla  211  3 604     

637014-stravovanie  10 282  1 309 788 

637015-poistné  1 450        

637016-prídel do sociálneho fondu  7 100 479  430  

637017-provízia  17        

637027-odmeny na základe dohôd    1 600       

637031-pokuty    21       

637033-zálohy na projekty EU-paušálna sadzba  635   



9  

  

Bežné transfery           

642012-bežné transfery – odstupné  8 220        

642013-odchodné  2 740        

642014-dávky jednotlivcom  5 161     

642014-bežné transfery – z EU a ŠR v rámci projektu   4 464        

642015-na nemocenské dávky  910  73   

642017-bežné transfery na úrazové dávky           

Obstaranie kapitálových aktív           

713004-nákup prevádzkových strojov a zariadení         

Hmotná núdza žiaci  866         3  553    

SPOLU VÝDAVKY  967 665  109 615  64 447  

 

 

 

IV. P R Í J M Y  

   

V roku   2021 boli dosiahnuté vlastné príjmy vo výške 19 011 eur. Rozpočtované príjmy 

boli vo výške 17 000 eur.  

1. Príjmy z prenájmu  sú vo výške 904 eur. Išlo o príjmy za prenájom telocvične a školskej 

jedálne.   

2. Poplatky a platby za predaj výrobkov, tovarov a služieb – poplatky školskej jedálni vo 

výške 9 695 eur.   

3. Školné ŠKD vo  výške 6 612 eur.  

4. Granty: Bukóza Holding poskytla škole grant v sume 125 eur na vybavenie pre chemický 

krúžok. Školská jedáleň získala granty od sponzorov vo výške 203 eur.  

5. Príjmy z dobropisov vo výške 1 456 eur za plyn a teplo. 

6. Iné príjmy vo výške 16 eur. 

  

  

V. D O T Á C I E   

     

1. Školské potreby vo výške 515 eur. Na nákup školských potrieb pre deti v hmotnej núdzi 

na 1.a 2. polrok.  

2. Učebnice vo výške 5 753 eur. Na nákup učebníc pre 1.a 2. stupeň školy.  

3. Dotácia pre deti zo sociálne znevýhodneného prostredia vo výške 3 600 eur. Na nákup 

interaktívneho počítačového vybavenia tried.    

4. Vzdelávacie poukazy vo výške 6 554 eur. Na výplatu odmien vedúcim jednotlivých 

krúžkov, zvyšné prostriedky na zabezpečenie čistiacich a ochranných prostriedkov proti 

COVID 19 a na energie.  

5. Dotácia na zníženie rizika šírenia COVID 19 vo výške 3 250 eur. Na čistiace a ochranné 

prostriedky pre žiakov (5eur/žiak) a zamestnancov na špecifiká a testovanie. 

6. Digitalizácia a vybavenie škôl vo výške 2 000 eur. Nákup zariadení na zabezpečenie 

dištančného vyučovania.  
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7. Dotácia na Letnú školu od 16.8.-27.8.2021 vo výške 4 600 eur. Na mzdové náklady 

a materiálové zabezpečenie.  

8. Dotácia zo ŠR vo výške 32 656 eur na dofinancovanie miezd zamestnancov a 9 600 eur 

na zvýšené náklady na prevádzku.  

9.  Rekreačné poukazy vo výške 1 040 eur. Vyplatené pre zamestnancov školy 1.a 2. 

stupeň školy.  

10. Dotácia od zriaďovateľa na podporu aktivít v oblasti školstva 1 000 eur na detský tábor 

a 4 800 eur pre prvákov.  

11. Dotácia od zriaďovateľa na pokládku podláh v dvoch triedach vo výške 4 174 eur. 

12. Granty: Bukóza Holding poskytla škole 125 eur na vybavenie pre chemický krúžok. 

13. Školský digitálny koordinátor. Dotácia na mzdové náklady 9-12/2021.  

 

 

 

VI. S O C I Á L N Y    F ON D   

  

            Škola vytvára sociálny fond v súlade so zákonom 154/1994 Z.z   o sociálnom fonde v 

znení neskorších úprav a predpisov vo výške 1,5% z objemu zúčtovaných platov zamestnancov.   

   

            V roku 2021 bola tvorba sociálneho fondu vo výške 8 914,09 eur. Čerpanie sociálneho 

fondu vo výške 7 598,90 eur  pozostávalo z:   

- príspevok na stravovanie vo výške 2 718,80 eur,   

- koncoročné posedenie 996,30 eur,  

- nákupné poukážky 3 480 eur, 

- testy na protilátky Covid-19   253,80 eur,  

- jubilejná odmena 150 eur,  

      Zostatok účtu k 31.12.2021 je 6 973,06 eur.  

  

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

       Ing. Katarína Sninčáková  

                                                                                                   riaditeľka školy  

  

  

  

  

  

  

Na vedomie: Rada školy  


